福田、慈铭各摘两项"桂冠"

本报3月14日讯 14日, 经过700多名热心市民的投票,本报第二届"烟台健康体 检中心市民满意度调查"结果 在此揭晓:烟台福田、慈铭两 家健康体检中心以绝对的优势,分别夺得两项大奖,成为 广大市民心目中的"金牌"健康体检中心。

随着生活水平提高,市民对健康也是越来越重视。人们都希望通过体检,能及时发现身体的异样,及时对症治疗。在忙着进行体检时,面对良莠不齐的体检行业,您是否有些举

棋不定呢

"不正规的体检,查了不如不查。"这是体检行业一直流行的一句话,因此在选择体检中心时需要擦亮眼睛,寻找价格昂贵的体检中心跟例不应。 选择真正有责任心、正规的体检机构。都说"群众的眼睛是雪亮的",自3月5日,本报发起第二届"烟台健康体检中心已入时,是现意",全市700多名热心市民以自身经历,投票选择出他们心目中"金牌"健康体检中心。

14日,晚上8点多,本报工

作人员统计了电话、微博、信函、短信等投票方式,在统计结果中,烟台福田健康体检中心以316票获得最具可靠性和权威性的体检机构,以298票获得环境最优雅、服务态度最好的体检中心;烟台慈铭健康体检中心以304票获得最完善、项目最齐全的体检机构中心,以307票获得最经济合理的体检机构。

"对于体检机构来说,应 该在'软件'、'硬件'上都要下 功夫。"热心读者在信里说, "软件"让人舒服,"硬件"让人 信任,因此他将最具可靠性和 权威性的体检机构的票投给 了烟台福田健康体检中心。

在这次健康体检中心满意度调查活动中,广大热心市民除了投票外,还对一些健康体检中心提出了自己的建议,这显示出健康在市民心中的重要,也表明市民在选择健康体检中心时越来越慎重。

本报在此也提醒广大消费者,在进行体检消费时,要理性选择让消费者满意,放心的"金牌"健康体检单位。近期,本报将公布抽取出的10位幸运读者名单,敬请期待。

莱山居民将享 "一对一"法律服务

本报3月14日讯(记者 苑菲 菲) 日前,莱山检察院选派检察 官在黄海社区开展了"检察官法放 律服务日"活动,向参与居民发放 了《社区常见法律纠纷调处手 册》、检察官联系卡等资料,设置 了检察官联络箱,引导居民通过 法律途径解决纠纷矛盾。

此次活动拉开"检察官法律服务进社区(村居)"系列活动的序幕。下一步,该系列活动将逐步覆盖到莱山区全部社区、村居,确保每个社区(村居)每个月都有莱山检察官开展法律服务活动,为居民提供"一对一"法律服务。

今年烟台要打造"智慧旅游城市"

提供免费无线网络,网上预订、网上支付,旅游将变得更省事

本报3月14日讯(记者 李静 通讯员 吕亦霏) 14 日,记者在全市旅游工作要打造"智慧旅游城市",推进"智慧旅游城市",推进"智慧旅行社"建设年内要开强的场、车站、港口、高速公免免费区、省级旅游度假区免费无线网络。力争全年接待游客5500万人次、增长10%,实现旅游收入610亿元、增长12.3%。

烟台市旅游局局长张丛

游"试点城市。

 游业发展意见要求,年内要开通机场、车站、港口、高速公路服务区、省级旅游度假区免费无线网络。

此外还将健全旅游惠民体系。开展县市区"旅游服务质量满意度指数调查",建立旅游企业质量信誉档案,健全联合执法、投诉受理、紧急救援和应急处置机制,维护游客和企业合法权益。完好商民体闲护照》代办服务网络,力争年内发行10万本,提升市民旅游休闲幸福指数。

名家行草书法亮相 烟台美术博物馆

本报3月14日讯(记者 陈莹 通讯员 王湘越) 由烟台美术 博物馆主办的"烟台美术博物馆馆 藏书法作品展一行草篇"亮相烟台 美术博物。展览23日截止。

此次展览精选了欧阳中石、方毅、费新我等60位当代中国书法名家行书、草书作品。这些作品书体各异、风格鲜明、用笔遒劲、章法独特,无论是从创作水准还是艺术价值在国内都属一流,从一个侧面反映了中国当代书法创作的风格特征和繁荣气象。

2009年世界诺贝尔奖大会上,端粒酶DNA级别逆转衰老的神奇元素震惊世界。让80岁的人像60岁,让60岁的人回到40岁,6个月变得更年轻。

端粒酶

震惊世界!人类有望长生不老?

历朝皇帝一辈子都在追求长生,被称为 "万岁"以求老长生不老。求道、修仙、炼丹— 为了长生用尽方法,现在我们往往认为这些 人都是不可理喻。但是,一个新的发现震惊 世界,人类真的有可能长生不老。

科学家预言,这是一种改变人类未来的新发现,按照目前的科学技术,人类的平均寿命可以提升20年!年轻20岁已经不是梦! 也正因为如此,这项发现被授予2009年诺贝尔医学奖!

端粒酶 诺贝尔医学奖为您证明!

2009年,在斯德哥尔摩举办的诺贝尔奖颁奖礼,无疑是一场空前盛会。不光美国现任总统奥巴马亲临现场,更有3位美国知名抗衰老科学家(伊丽莎白·布莱克本,卡罗尔·格雷德,杰克·绍斯塔)共同获得了诺贝尔医学奖,以奖励他们发现了人类逆转衰老的关键—端粒酶。

诺贝尔专家评审组认为,端粒酶对人类 长寿与治疗各种衰老造成的疾病、功能退化, 有着决定性功效,合理的运用提取生物端粒 酶技术,将可让全球人类生理年龄出现逆增 长,许多困扰医学界的慢性疾病将得到根治。

端粒酶到底有多强大?

早在上世纪40年代,科学家就已发现 人类细胞染色体末端的DNA重复序列部 分,并命名为"端粒"。端粒的长度决定了人 类的健康状态和寿命,当端粒变短时,人便 老去,各种疾病缠身;端粒消失,人的寿命 也到了尽头。

人类体内有一种特殊的核蛋白逆转录酶,可促进端粒生长,逆转细胞衰老,恢复人体内循环功能,保持血管弹性和细胞活性,从而治疗衰老带来的各种疾病,它就是神奇的"端粒酶"。

每一个人的细胞中都存在这种物质,可 惜当人体过了25岁后,端粒酶便逐步失去活 性,30岁后基本处于休眠状态,人体从此踏 入衰老期。

^{限 2010}年,美国哈佛医学院的医学专家成

逆转衰老



如想获得更多相关信息,请百度搜索:"TELOMERASE"、"端粒酶"、 "2009年诺贝尔医学奖"、"哈弗科学家抗衰老研究"等关键词。

功从40多种纯天然植物中提取合成生物端粒酶,能快速补充人体缺失的端粒酶,并激发细胞内休眠的端粒酶活性,一举填补端粒

酶生产行业的空日。 3天睡的香,排的畅;7天眼睛亮,10天关节不痛了;20天白发变黑,黑发变亮;30天浑身有劲;50天中风偏瘫患者有了知觉……这些效果目前已被来自各国各地的真实案例所证实。不仅仅是医生叹服,患者自己都不敢相信。来自中科院的张博士说,端粒酶是清除自由基能力是以前物质的几百上千倍,效果好其实不足为奇。

端粒酶=1000粒维生素=800粒辅酶Q10

你以前吃过以上的产品吗?如果你注重保健养生的话,相信你应该至少试过一种。来自北京海淀区79岁的离休干部张玉铃说,"都说我不像奶奶像阿姨,其实我吃抗衰老的产品已经20年了,吃过很多种而且很多都是原装进口的,但端粒酶绝对是一样顶10样,效果好到你没法想象。"

补充"端粒酶" 每天都有新感觉

自从美国原装进口的"天瑞端粒酶" 2010年发布以来,每天都会接到患者打来的 反馈电话:这个产品太好了。我就吃了3天就 能睡着觉了,你要知 道我失眠都8年了。

我吃了7天眼睛就亮了,眼前了,没有飞蚊了;我吃了,没有飞蚊了;我吃了15天后,头就不晕了,一个月血压能稳住了……

就是这样,每天都有奇迹发生,每天都会让你有新的感受:

疾病状态被逆转,器官功能在恢复,酸麻肿痛消失了,一身的病都在好转。别人不说,你也能意识

到自己好像一夜间年轻了,浑身充满了活力,70岁的人回到了50岁,50岁的人成了30岁的年轻人;40岁的人成了小伙子,大姑娘!

谁都有长寿机会, 请选择从今天开始

哈佛大学生命科学院的克里教授说:每个人都有2次长寿的机会,一次是受精卵形成之时,超过99%的人都错过了。而端粒酶则是你的第二次机会。端粒酶逆转衰老从细胞层面开始恢复活性,为你的每一个细胞镀上保护膜。让受损的细胞恢复正常,让硬化的血管变得充满弹性,让血液由粘稠变得清澈,让骨质从疏松变得结实,白发变黑,肌肤滋润水嫩,就是在这样的变化后,你发现自己现在越活越年轻。你的生命你把握,天瑞端粒酶一次选择,一生转折,一身受益。

美国整瓶原装进口,每天1粒活到120岁不足奇

美国原装进口的天瑞端粒酶,3倍浓缩,6倍吸收,每天只需1粒,你就可以和全世界热爱生命的人在一起,体会神奇的"减龄之旅":

第一阶段:约1-2个月时间。端粒酶逐渐发挥作用,细胞开始恢复活性,积存在细胞的垃圾毒素开始排出,端粒酶穿过血脑,视网膜,前列腺等障碍,直达病灶,修复受损细

胞, 头晕, 失眠, 关节痛, 视物模糊迅速改善; 第二阶段: 约3--6个月。全身的组织器 官状态被全面逆转, 西药减量, 易疲劳症状 消失, 关节功能恢复, 血管变软, 血液变清,

三高患者指标恢复稳定,白发变黑,浑身有

劲,睡的香,排的畅,一身轻松; 第三阶段:约6—12个月,免疫力大幅 提高,西药可以停服了,很不易感冒了,气 色好肤色好胃口好精力好,心肝脾肺肾功能全面恢复,中老年人恢复年轻态,比同龄 人生理指标至少年轻20岁。

补充端粒酶,

战胜10种慢性病 长寿20年

- 1、快速降脂降压,逆转动脉硬化
- 2、脑血管病:溶栓、恢复神经功能
- 3、防治糖尿病及并发症
- 4、抗肿瘤、延长生命10年以上 5、养胃清肠,消除各类肠胃病
- 6、祛斑抗皱,美白嫩肤
- 、依姓仇皱,美日嫩肤 ' 圣节炎 睡眼疼痛:不知之
- 、关节炎、腰腿疼痛:不知不觉好了
- 8、白内障、青光眼、花眼、近视都有效
- 9、前肾固本、修复卵巢,消除亚健康状态 10、抗衰老,年轻20岁

庆新春 美国原装进口【端粒酶】送好礼

为切实让老百姓感受到"端粒酶逆转衰老"的神奇效果,美国原装进口【天瑞端粒酶】特惠体验仅限5天,前30名打进电话者另可享受"买8送4,买5送2,买3送1"的优惠活动。

抗衰老热线:0535-

6686669



市区:本草大药房毓璜顶店(毓璜顶 医院公交站点,大展广场西侧对面) 福山区:伟尔药店(福山商业街振华 商厦南150米) 蓬莱:奇佳药店(老 中医院对过) 龙口:贞兰大药房 (烈士塔北50米) 黄城:贞兰大药 房(大十字口商店斜对面)

免费送货上门 货到付款